

- Ну, во-первых, Оля тебя поправит возмущенным мычанием, так, Оля? - Ольга ответила злобным сопением - видишь, Оля согласна. А во-вторых, если я уличу тебя во лжи, я тебя накажу.
- Накажешь? Ну ты даешь! Как?
- Придумаю как.
- Посадишь "на уголок" или выпорешь по пяткам?
- Странные у тебя, однако, представления о наказании. Давай не будем развивать эту тему.
- Ты что, в Теме?
- А ты?
- Ты только имей в виду, что показания, полученные под пыткой или даже под угрозой применения пытки...
- Опять ты про пытки! Перестань! Тебя, что, тут пытали? - опять оборвал Марину Александр. Марина осеклась.
- Ладно. Слушай. Однажды ко мне зашла Ольга за степлером на 100 листов. Когда я отошла от своего стола, у меня этот момент на компе как раз активировался троянец порно-вымогатель. Ольга увидела картинку с жестко связанной девушкой и почему-то решила, что я тоже так хочу. Потом, как-то невзначай, она заговорила о городских играх квестах. Мне стало интересно, и я стала ее расспрашивать. Она сказала мне, что много раз в них играла, но особенно ей нравятся квесты, где она играла роль невинной пленницы, которую должны освободить находчивые и смелые "рейнджеры". Я поинтересовалась подробностями, тогда Ольга предложила мне сыграть в такую игру на пару, в ближайшее время как раз намечалась игра с двумя пленницами и она будет очень рада, если вместе с ней в "заточении" будет знакомый человек. Мне стало очень интересно, и я с дуру согласилась.
- Она сказала, что никаких страшных и темных подвалов с крысами я могу не бояться, так как действие будет у нас в офисе. В оговоренное время я приехала в офис, но вместо Оли меня встретил какой-то мужик, представился Игорем и сказал, что Ольга нас уже ждет. Дал на подпись мне бумаги, а так как я очень сильно волновалась, я в них ничего не поняла, кроме того, что меня зафиксируют наручниками в кресле. Когда я сюда зашла, то увидела Ольгу в оранжевом купальнике со скованными за спиной руками. Ольга была довольная, поэтому я ничего плохого не заподозрила. Потом этот Игорь заставил меня надеть такой же оранжевый купальник, заковал мне руки в наручники, а потом, ни слова не говоря, привел нас в то состояние, в каком ты нас и нашел. Мне было очень страшно, когда через час нас не освободили.
- Мда, интересные у вас тут игры - сказал Александр. А я и не знал, что Оля заядлая любительница специфического отдыха. Тем более, тогда освобождать ее буду в последний момент. Оля, я вижу, ты тащишься от такого "упакованного" вида. Может, тебя так оставить еще на пару тройку часов?
- Оля что-то возмущенно пыталась возразить.
- Правда непонятно, зачем этот ваш Игорь закрыл дверь на ключ, может, правда он его спрятал где-то под дверью, а эти ваши тупые "рейнджеры" не догадались его

поискать. - продолжил Александр.

- Марина, кстати, а где твоя с Олей одежда?

- Моя, у меня в отделе, но что толку, я даже трусики на себя сейчас не надену.

- Ладно, потом принесу, когда вас можно будет одеть. Что же, тогда займемся твоими очаровательными ножками, Марина. - Александр наклонился и с удовольствием провел рукой по Мариной ноге. Красивые у тебя ноги, Марина, задумчиво сказал Александр. И эти стальные браслеты им очень идут. Даже снимать не хочется. Александр изогнул толстую скрепку, ухватил Маринину ногу, чуть приподнял ее, чтобы добраться до замочной скважины. Ноги у Марины действительно были красивые. Красивые стройные пальчики со свежим педикюром очень гармонично смотрелись в открытых босоножках на высоком каблуке. Блестящий никелированный браслет кандалов придавал ногам еще более притягательный вид. Браслет с первого раза не поддался. Александра это, правда, не сильно смутило, так как возможность держать в руке Маринину ногу сильно компенсировала неудачу.

- Не получается? - тихо спросила Марина.

- Очень неудобно под креслом. Так что с трусиками придется повременить. Я сейчас тогда попробую открыть замок на цепи на твоей талии. Замок на деле оказался тоже китайский и практически не оказал сопротивление изогнутой скрепке и отвертке. Талия Марины была свободна.

- Потерпи немного. С этими словами Александр поднял вверх скованные Марины руки и снял их со спинки кресла. Марина мужественно перенесла эту операцию.

- Теперь я сниму тебя с кресла - с этими словами Александр уложил Марину на пол, на живот, так, что кресло осталось между Мариными ногами. Вынуть кресло уже не составило труда.

- Вот, ты почти свободна - усмехнулся Александр. - Можешь встать и сходить в туалет.

Александр помог Марине встать на ноги. Марина вышла, гремя по полу цепочкой кандалов. Глядя вслед уходящей Марины, Александр поймал себя на мысли, насколько обворожительно хороша была обнаженная Марина, с руками за спиной в строгих наручниках, в босоножках на высоком каблуке и с блестящими кандалами на ногах. Александр с трудом подавил в себе желание догнать и трахнуть Марину.

Александр решил, тем временем, освободить Олину талию и снять ее с кресла. Причем решил это сделать, не снимая кляп и повязку с глаз Оли. Путь немного понервничает. Сняв Ольгу с кресла и усадив ее на пол, Александр уже привычно открыл замки на кляпе, и вот, с чмоканьем, шарик вынут из Олиного ротика. Ольга, в отличие от Марины, попыталась сразу что-то сказать. Как только Ольга смогла говорить, она тут же быстро заговорила, причем не потребовала даже снять повязку с ее глаз.

- Саша, не верь, Марина все врет, и все было с точностью до наоборот.

- А кольцо у тебя откуда?

- А его мне на палец надел Маринин мужик, после того как нас "упаковывал", , причем я это кольцо в глаза никогда не видела и не знала, что там этот трилистник. Сказал, что так надо.

- А пальцы он тебе сковал?

- Да, я попыталась снять кольцо с пальца, но он сказал, что так делать не надо и больно сковал мне пальцы, чтобы я не могла стянуть с пальца это кольцо.

- Очень интересно - Александр решил поближе разглядеть это кольцо. Ольга, естественно, не видела, что он разглядывает это кольцо. Руки Оли были в наручниках ладонями наружу, в

обычной же ситуации эмблема была бы практически незаметна. Повернуть его эмблемой от ладони из-за фиксаторов на пальцах Ольга не могла. Когда он попытался дотронуться до кольца, Ольга сначала попыталась отдернуть руку, но ее руки были скованы, тогда она сжала руку в кулак. Однако Александр успел достаточно хорошо разглядеть кольцо. Похоже, что оно было не из серебра, а из платины. Небольшая БДСМ эмблема была выгравирована на не сильно выступавшей за габариты кольца плоскости.

- А этот мужик оригинал. Похоже, что кольцо очень дорогое, из платины. И вот так, он, что, решил его бросить? - Удивился Александр. Ольга промолчала. - Жаль глаза завязаны - подумал Александр - нельзя в них посмотреть.

- Придется тогда вам устроить очную ставку - сменил тему Александр. Тут в коридоре стало слышно громоподобное цепенение, и на пороге появилась Марина. Увидев, что рот Оли свободен, и встретив неодобрительный взгляд Александра, она бросилась к Ольге с криком:

- Что ты тут ему про меня наплела?

Марина не учла, что ее ноги были все еще скованы кандалами, и резкое движение ногами привело только к потере равновесия. Александр вовремя успел подхватить Марину и положил ее на пол, на живот. Быстро взял цепь и замок, которыми была зафиксирована талия одной из девушек, он обернул цепь вокруг Мариной талии, свободный, довольно длинный конец цепи, пропустил через цепочку кандалов на Мариных ногах, быстро подтянул конец цепи, что цепь кандалов натянулась и запер на замок на поясе, причем так, что наручники оказались внутри образовавшейся петли этой цепи и были приподняты чуть ниже пояса, тем самым, делая невозможным протягивание рук в наручниках через попку. Ноги Марины оказались сильно согнуты в коленях.

Не видя, что происходит, Ольга подала голос

- А мне в туалет можно сходить?

Александр пришлось все-таки снять повязку с Олиных глаз. Увидев лежащую на полу скованную Марину, Ольга всем своим видом показала, что ей безразлично положение, в котором оказалась Марина. Тем временем Марина начала громко возмущаться и требовать немедленно освободить ее до прежнего, так сказать, «ходячего» состояния. Когда Марина обматерила Александра, он сделал удивленное выражение лица

- Марина, тебя разве не учили, что материться нехорошо. Так хорошие девочки не ругаются! С этими словами он взял кляп, от которого он только что ее освободил, схватил за волосы сзади, запрокинул ей голову, и когда Марина открыла рот, чтобы выразить свое возмущение грубым обращением, водрузил шарик на место. После чего застегнул ремешки. На замки, естественно, запирает не стал.

- Очная ставка не состоялась из-за того, что один из участников на время лишился дара речи. - с огорчением заметил Александр.

Гремя цепями, на пороге комнаты появилась Ольга.

- Знаете что, подруги. Пока я буду заниматься ключом для ваших наручников, вы тут того и гляди передеретесь, поэтому я вынужден и тебя Ольга немного зафиксировать. С этими словами Александр уложил Ольгу на пол и второй цепью подтянул ее ножные кандалы, так же, как он несколькими минутами ранее обошелся с Мариной.

- Саша, зачем? - удивленно спросила Ольга. - Ты же не думаешь, что я начну пинать ногами беспомощную Марину или заставлю ее вылизать меня?

- А кто тебя знает - невозмутимо возразил Александр. Слова про вылизывание несколько

удивили Александра, так как совершенно не увязывались в его голове с тем, какой он себе представлял тихую Ольгу. Правда с таким кольцом на руке и такими словами про вылизывание, от нее, по Фрейдю, можно ждать чего угодно!

Ольга тут же осеклась и спросила испуганным голосом

- Саша, неужели ты и мне заткнешь рот?

- Конечно - сказал Александр. А то ты будешь тут бубнить в адрес Марины всякие гадости про киску, зная, что она тебе ничего не ответит, отвлекая меня от вам же нужного занятия изготовления ключа для ваших наручников.

- А может не надо, я буду лежать тихо, как мышка, робко пыталась возразить Ольга.

- Надо Федя, надо! - Александр ответил цитатой из старинного комедийного фильма. Ольга покорно открыла рот, когда Александр поднес к нему шарик кляпа.

- Молодчина. Все поняла с первого раза. По крайней мере, теперь тихо - удовлетворенно произнес Александр. Однако Марина не унималась.

- Мариночка, пожалуйста, успокойся, иначе я завяжу тебе глаза и включу музыку!

Угроза остаться опять "без света" и "звука" возымела действие, и Марина поутихла.